



昨天南京遭遇了大风大雨大降温的天气,但是对于喜爱明星的粉丝而言,这一天的南京却处处充满了爱。因为有两路人马同时出现在南京,他们分别是以张晋、谭耀文为首的《叶问3》剧组,以及以徐峥、陈坤、大鹏、韩庚、尹正、吴磊为首的《二十四小时》节目组。两路明星在接受采访时,都吐露了不少鲜为人知的“悲惨”故事。

现代快报记者 郑文静 刘磊

# 当个明星也不容易

昨天张晋、徐峥、陈坤等多位明星来宁  
揭秘影视作品幕后不为人知的故事

## 张晋

工作很忙,有时难免忽视家人

昨天下午,电影《叶问3》主创来到南京新街口国际影城举办发布会,张晋、谭耀文现身接受媒体采访。正值3月8日,两位公认“好男人”对家人对女性的观点成为焦点。张晋现场为南京所有女性影迷带来祝福,希望她们节日快乐,365天每天都快乐。

那么娘娘蔡少芬,是否收到了老公张晋的节日祝福呢?答案居然是,还没有!“真的谢谢南京观众的提醒,不然我就忘记了,礼物也来不及买了,会

抽空给老婆发短信发红包。”

张晋是大器晚成型的演员,2014年他凭《一代宗师》中“马三”一角获得香港金像奖最佳男配角奖后,又陆续在《杀破狼2》《叶问3》中给出精彩表现,人红了自然开心,但也给他带来了不少烦恼,比如跟老婆女儿的相处时间大大减少。张晋坦言,工作忙,有时候难免会忽略家人。“不是说不爱家庭不爱家人,但的确需要从心里提醒自己,多挤出时间和家人相伴。”

## 谭耀文

跟拳王泰森拍对打戏,真害怕

拳王泰森的加盟,无疑是《叶问3》的一大亮点,不过这也给剧组的其他演员带来巨大压力。甄子丹曾坦诚与泰森对打:“感觉就像一列火车迎面驶来,他的一拳差不多可以打死一头牛,和他对打的震撼性和压迫性很大。”

此外,张晋饰演的咏春高手张天志、谭耀文饰演的反派马鲸笙也都与泰森有对打戏。

尤其是谭耀文,片中一直替泰森经营着地下拳市和造船厂,免不了挨打,电影中他被泰

森一拳击飞的镜头更是让观众心惊胆战,“说不害怕肯定是假的,剧组中我是他第一个打的人。虽然这场打戏之前,我们已经拍了几天文戏了,比较熟悉,但是那天首次开打,真的害怕。尤其是剧组里一百多人幸灾乐祸地围着我们,等他出手……”

不过谭耀文也透露,泰森私下很小孩子的,爱玩游戏又爱开玩笑。谭耀文还透露,自己的哥哥就是咏春教练,“演完《叶问3》后,我就在想我是不是也可以往这方面发展。”

## 陈坤

录节目就是自我反省和学习的过程

一向高冷的男神,为何会走入“凡尘”来到让明星必须卸掉光环接地气综艺节目呢?

自从陈坤加盟《二十四小时》,粉丝就有这样的疑问。

不得不说,陈坤的综艺首秀,对他本人来说是一次极大的改变和挑战。这种改变本身,让无数粉丝眼前一亮。

在接受采访时,陈坤的一言一语十分诚恳,“我再老发心灵鸡汤,正面多了也让人挺烦的,我觉得缺乏娱乐性,我生活中还是一个很严肃的人。我这

次参加真人秀,我想跟更多的90后的弟弟妹妹说我也没那么严肃,我不是一个要讲那么多道理的人。”

在这种可贵的“反省意识”下,陈坤也开始向同行们学习,“我们演艺圈其他的兄弟姐妹都在进步,不管是表演还是状态的放松,都比我优异。我要向他们学习,好好拍戏,好好做节目,好好对身边的人。我以前对人好就是讲道理,现在可以开玩笑,我希望自己放松一些。虽然我人帅,但是严肃还是会让人讨厌的。”

## 徐峥

本来是想放松的结果觉都睡不好

拥有《泰囧》和《港囧》两部双十亿票房电影的导演徐峥,之所以来到《二十四小时》,理由只有两个字:好玩。尽管之前在其他综艺节目中也以嘉宾身份客串过,但这次是他第一次以常驻嘉宾的身份,全程参与。

“我把《二十四小时》当作拍完电影之后给自己的一个放松的机会,当成放松的一个过程”,徐峥说,“主要是之前有一部分工作真的很辛苦,刚好有这个节目来,刚好可以去不同的地方走一走。节目中虽然也有拼体力的部分,但是从整体来说,精神状态是很放松的。和拍电影要扛压的节奏完全不一样,总体的状态是欢快的。”

虽然期许得很好,但是每一站录制下来,徐峥都会抱怨体力吃不消,节目组有时还会想出奇葩的游戏,在睡熟中把他们叫醒,这对于徐峥来说都是比较头痛的事情。

## 延伸阅读

南京这些地标又要  
在真人秀中露面了

每一次节目组来到南京,记者都要提前带来一番路透。

昨天记者从节目组工作人员处了解到,郑和宝船遗址公园、朝天宫以及大报恩寺遗址公园,都在这一次的拍摄计划当中。“郑和宝船遗址公园是开场,朝天宫则是下午的录制地点,晚上则会到大报恩寺。”如果说前两个地点都与郑和有关,让人奇怪的是,大报恩寺为何会被列入拍摄地点呢?记者获知,“600多年前郑和从龙江扬帆远航,肇始了世界大航海文明;在他六下西洋之后,改任南京守备,成为大报恩寺工程的总负责人。整个工程耗时17年,郑和主持了开工典礼和竣工大典,是大报恩寺后期建设的主要主持者。郑和还将从南洋带回的五谷树种植在大报恩寺内。”



张晋在《叶问3》中出演张天志,与甄子丹扮演的叶问为了谁才是“咏春正宗”的名号而展开对决

## 影视动态

《甄嬛传》续集敲定江苏首播

经典历史宫廷大剧《后宫·甄嬛传》的姐妹篇《后宫·如懿传》全国卫视首轮播放权被江苏卫视收入囊中。

据悉,《后宫·如懿传》为《后宫·甄嬛传》原著作者流潋紫潜心五年、延续清宫叙事的又一力作,且是其继《甄嬛传》之后的唯一续集。主要讲述了雍正驾崩、乾隆即位后,甄嬛的儿媳如懿在乾隆后宫中经历的波澜诡谲、爱恨人生。为高度忠实于原著,此次的编剧由流潋紫亲自担纲。

该剧女主角如懿,由素有“表演精灵”之称、影后+视后双屏加冕的周迅出演。这也是制作方新丽传媒苦等周迅整整三年后所收获的最宝贵财富。此次为周迅首次出演清宫戏,并且是其塑造经典角色——少年太平十

五年之后再度走入宫廷大背景的跨时代之作。

除了演员阵容星光熠熠之外,制作班底也都是电视剧领域的“最强阵容”,导演为执导过经典清宫戏《苍穹之昴》的著名导演汪俊,制片人为制作了《女医·明妃传》《虎妈猫爸》《辣妈正传》等诸多精品剧集的金牌制片人黄澜,金牌制作班底保证了该剧的艺术水准与制作品质。该剧一经曝光,就以其精彩故事、强大阵容、高端制作引来了强势卫视和新媒体的高度青睐,最终花落江苏卫视。

据悉,《后宫·如懿传》将于2016年8月开机,拍摄为期半年,预计将于2017年震撼登陆江苏卫视晚间“幸福剧场”。

现代快报记者 刘磊

## 演艺信息

周五,去“倾听”诗词的韵律

3月11日(周五)晚7:30,江苏省演艺集团2016新年演出季之《默默倾听——中国诗词的巡礼》合唱音乐会将在江南剧院举行。

《默默倾听》音乐会系列已连续好几年在演出季中上演,是江苏省演艺集团歌剧舞剧院爱之旅合唱团的品牌项目,拥有大

批观众。2010年,该团获荷兰国际艺术节、比利时国际合唱节金奖。据悉,本次合唱音乐会以中国诗词为主题,独唱、合唱、重唱为表演形式,《阳关三叠》《我住长江头》《满江红》《如梦令》《红豆词》等经典的中国歌曲都会出现在当天的音乐会中。

现代快报记者 曹锋